



Únanovské novinky

Čtvrtletník obce Únanov
4/2011 Prosinec

Slovo starosty

Od prvního jednání o případné výstavbě kompostárny až po její slavnostní otevření uplynulo přesně pět roků. Z tohoto pohledu se jednalo o složitý projekt, zejména pak příprava stavby nebyla jednoduchá. Projednávání výstavby bylo navíc komplikováno tím, že ke všemu bylo zapotřebí souhlasu jak zástupců Únanova, tak i Znojma. K jednoduššímu postupu určitě nepřispělo ani to, že se na přípravě postupně podíleli tři starostové Znojma. Dnes však je již kompostárna v provozu a všichni si přejme, aby sloužila především lidem a také ke zlepšení životního prostředí našeho regionu.

Většina z nás však nyní žije jinými starostmi. Očekáváme vánoční svátky, nakupujeme na poslední chvíli dárky a všichni se snažíme, aby naši nejbližší prožili krásné vánoce. Přeji vám příjemné a klidné prožití svátků vánočních. Do nového roku pak hodně zdraví, štěstí, osobních a pracovních úspěchů.

Ing. Vojtěch Fabík, starosta obce



Slavnostního otevření kompostárny se zúčastnil poslanec Parlamentu České republiky a předseda Rady Fondu životního prostředí Ing. Arch. Václav Mencl

PŘÍJEMNÉ PROŽITÍ SVÁTKŮ VÁNOČNÍCH, MNOHO ŠTĚSTÍ, ZDRAVÍ A ÚSPĚCHŮ
V ROCE 2012 PŘEJÍ
ZAMĚŠTNANCI OBECNÍHO ÚŘADU.



Ze zasedání zastupitelstva obce

Prosincové zasedání zastupitelstva se uskuteční po uzávěrcce Únanovských novinek. Bezesporu nejdůležitějším bodem programu je rozpočet obce na rok 2012. Ten je navržený jako vyrovnaný, na straně příjmů i výdajů. V oblasti investic si nejvíce finančních prostředků vyžádá dostavba obecního úřadu a provozní budovy u koupaliště. Částka přesahující jeden milión korun je určena na nové podzemní vedení veřejného osvětlení a rozhlasu v prostoru od základní školy přes náves a výjezd do Znojma. Tato investice je vyvolána uložením elektrického vedení nízkého napětí do země, které bude realizovat společnost E.ON. Rozpočet také předpokládá nákup mechanizace na zametání vozovek i zimní údržbu komunikací. Na tento

záměr jsme sice podali žádost o dotaci vypsanou Státním fondem životního prostředí, dosud však tento dotační titul nebyl schválen Evropskou unií a spíše se předpokládá, že schválen nebude. Z dalších investičních akcí jsou v rozpočtu obce finanční prostředky na prodloužení chodníku v zatáčce u hasičské zbrojnice a výstavbě chodníku do svahu při cestě z prodejny Jednoty směrem na poštu. Zde je již ve svahu vyšlapaná pěkná cestička. Realizaci tohoto chodníku jsme připravovali již v tomto roce, problém který musíme vyřešit je případná přeložka vedení plynovodu. Z méně finančně náročných akcí rozpočet obce počítá s výstavbou kapličky a odstavných míst na umístění kontejnerů pro tříděný odpad.

Poplatky za odpad nezvyšujeme

V současné době většina obcí řeší výši místního poplatku za likvidaci odpadů pro příští rok. Vyhláška stanovuje maximální poplatek pět set korun, přesto však tato částka nepokryje obcím náklady na likvidaci odpadů. V naší obci je situace poněkud jiná. Vzhledem k blízkosti skládky a nízké ceně za ukládání odpadů jsou náklady obce v porovnání s ostatními obcemi přibližně třetinové. Výši poplatku na příští rok se rada obce zabývala na svém posledním jednání. Po předložení nákladů a příjmů v minulém roce bylo zjištěno, že celkové náklady se sice mírně zvýšily, ale zvýšil se i počet poplatníků. Celkové náklady na jednoho poplatníka za rok se tak dokonce snížily o pět korun. Není tak důvod poplatků občanům zvyšovat a ten zůstává stejný jak v letošním roce, tj. 280,- Kč. Splatný je jednorázově do konce měsíce května.

KOMPOSTÁRNA V PROVOZU

Koncem měsíce října byla v naší obci uvedena do provozu kompostárna. Byl tak vyřešen problém s likvidací biologicky rozložitelných odpadů. Projekt, realizovaný v letech 2010 – 2011, byl spolufinancován Evropskou unií - Fondem soudržnosti a Státním fondem životního prostředí ČR v rámci Operačního programu Životního prostředí. Celkové uznatelné náklady na výstavbu činily téměř 24 miliónů korun, z toho příspěvek z fondu Evropské unie byl 85 %, příspěvek Státního fondu životního prostředí 5% a zbylých 10% uhradil rovným dílem Jihomoravský kraj a dobrovolný svazek obcí Kompostárna Únanov, který byl současně investorem celé akce.

Provozovatel kompostárny byl vybrán ve výběrovém řízení. Nejnižší cenu za zpracování odpadů nabídla firma .A.S.A. Únanov, která zároveň provozuje skládku komunálních odpadů nacházející

se v těsné blízkosti kompostárny. Cena za zpracování jedné tuny odpadu bez DPH činí 380,- Kč a během nadcházejících čtyř let se nebude měnit. Zástupci svazku obcí a provozovatele kompostárny již oslovili starosty sousedních obcí s nabídkou na možnost likvidace biologicky rozložitelných odpadů. První jednání se uskutečnilo přímo v areálu kompostárny. Kompostárnu si přijelo prohléd-

nout téměř třicet starostů. V rámci prohlídky bylo se starosty jednáno o možnosti spolupráce v nadcházejícím období. Nyní je rozeslán starostům návrh smlouvy o využití kompostárny. Podpisem smlouvy tak obce mohou v budoucnu kdykoliv zahájit návoz bioodpadů. Do kompostárny mohou obce odvést odpad prostřednictvím svozové společnosti, která v obci zajišťuje nakládání s odpady nebo vlastní



Prohlídka kompostárny se zúčastnilo téměř 30 starostů z okolí

transportní dopravou obce. Odpad může také dovést do kompostárny občan sám, podmínkou však je podepsaná smlouva s obcí, ve které občan má trvalé bydliště.

V naší obci připravujeme pilotní projekt, v rámci kterého bychom občanům bezplatně pronajali

popelnice na ukládání bioodpadu a ty by pravidelně jednou za 14 dní odvážela svozová firma. Svoz případného většího množství bioodpadu by se řešil kontejnery. Systém svozu v současné době projednáváme se svozovou firmou a o výsledcích budeme obča-

ny včas informovat. Nyní můžete odpad na kompostárnu dovést vlastní dopravou a tam jej bezplatně předat provozovateli zařízení. Zpracování tohoto odpadu zaplatí obec.

*Ing. Vojtěch Fabík
starosta obce*

Únanovské posvícení

Vyprodaný sál, bohatá tombola, hudba po celé vsi, zavádění pod májí a pozitivní ohlasy. Tak vypadalo letošní posvícení v Únanově. Všichni co s posvícením měli co dočinění, si dali opravdu záležet, aby včas zvládli své úkoly a výsledek byl znát. Úsměv na tvářích rodinných příslušníků

a známých byl zaslouženou odměnou. Už teď se všichni těšíme na příští rok, až bude opět posvícení. Datum už jsme vybrali a sice 13.10. a 14.10. 2012. Chtěla bych poděkovat všem, kteří nám s organizací posvícení jakkoliv pomáhali a všem sponzorům, kteří nám na posvícení přispěli.

Vám všem patří velký dík. Také bych chtěla poděkovat mládeži, která vydržela moje časté připomínky. Jsem si jistá, že příští rok bude posvícení stejně vydařeně, jako bylo letos.

Za pořádající mládež a kulturní a sportovní komisi obce Jana Šalomounová

Údržba chodníků

O změně zimní údržby chodníků jsme vás informovali již před dvěma roky. Změnou zákona přešla povinnost zimní údržby z vlastníka přilehlé nemovitosti na obec, zrušila však odpovědnost majitele chodníků za škodu způsobenou závadami ve schůdnosti. Již v té době jsme vyslovili s touto změnou souhlas, chodník je v majetku obce a každý vlastník by se měl o svůj majetek starat. Jak potvrdil Nejvyšší soud, zákon nemluví o tom, kdo má nebo nemá uklízet. Vždy mluvil o tom, kdo je odpovědný za případný úraz. Některé obce na ustanovení zákona reagovali tím, že se pro případné úrazy pojistily a zimní údržbu chodníků omezily. Dle mého názoru tímto popírají smysl obecního zřízení. Odpad-

ky, osvětlení, komunikace jsou věci, proč obce vůbec existují. Naše chodníky předpokládáme udržovat všechny. Systém údržby schválila rada obce. Chodníky jsou rozděleny do časových pásem, během kterých musí být ošetřeny. První pásmo počítá s lhůtou tří hodin, poslední pak s lhůtou do devíti hodin. Přesto není v našich silách zabezpečit schůdnost všech chodníků okamžitě. Je také na naší opatrnosti a vhodném zimním obutí, abychom co nejvíce předcházeli úrazům. Stanovisko Nejvyššího soudu říká, že závadami ve schůdnosti pozemní komunikace (i chodníků) se rozumí natolik významné změny schůdnosti komunikace, že chodec ani při obezřetné chůzi respektující stav komunikace či důsledky povětrnostních vlivů nemůže jejich výskyt předpokládat a účinně na ně reagovat. Jinými slovy říká,

že lidé by měli zvážit, zda po neodklizeném chodníku jít. Lidé by měli být rozumní a opatrní. Stanovisko Nejvyššího soudu však neovlivní naši snahu o co nejlepší zimní údržbu chodníků v majetku obce.

*Ing. Vojtěch Fabík
starosta obce*



Stavba budovy obecního úřadu úspěšně pokračuje. V polovině měsíce prosince byla stavba zastřešena a v současné době se dokončují vnitřní příčky. O dalším postupu stavebních prací v zimních měsících rozhodne počasí.

Zimní údržba vozovek

Zimní údržbu komunikací v majetku obce již několik let zajišťuje soukromý zemědělec Jiří Marek. Tato vzájemná spolupráce s obcí potrvá i v letošní zimě. Zejména prohrnování sněhu nám ale ztěžují auta parkující na komunikacích. V některých případech tak nelze prohnout a posypat celou ulici. Nadšení ze stojících aut před vjezdy svých rodinných domů nejsou ani vlastníci těchto nemovitostí. Přitom stačí trochu ohleduplnosti. Nebydlíme na horách a sněhu zde moc nemáme. A pokud nějaký centimetr sněhu spadne, zaparkujte si svá auta tak, aby nebránila zimní údržbě komunikací. Pomůžete nám všem.

DRAKIÁDA

Jak už sám název napovídá, je jasné co se v pátek 28.10.2011 odpoledne na Velkém kopci dělo. Hojný počet dětí a rodičů nás velice mile překvapil. Hlavně proto, že vítr, který byl na drakiádu zapotřebí, se k nám jaksi nedostavil. I přesto byl program nabitý soutěžemi. Děti nadšeně běhaly, aby všem ukázaly, který drak létá nejlépe a nejvýše. Dále si mohly děti samy namalovat balónky a porota složená z rodičů se snažila vybrat ty nejhezčí. Všechny soutěže byly zajištěny spoustou odměn. Pro děti byla připravena i projížďka v hasičském autě našeho Sboru dobrovolných hasičů. Došlo i na opékání špekáčků a jako bonus dostaly všechny děti domácí perníčky od paní Vybíralové. Po celou dobu drakiády byl pro děti a dospělé připravený teplý čaj na zahřátí. Doufejme, že příští rok už k nám vítr zavítá a drakiádu si užijeme stejně dobře jako letos.

*Za kulturní a sportovní komisi obce
Jana Šalomounová*



Před zahájením provozu koupaliště v příštím roce bude dokončena stavba provozní budovy. Stavba se nachází v těsném sousedství koupaliště.

UPOZORNĚNÍ

Upozorňujeme občany, že poslední platby budou přijímány na pokladně Obecního úřadu Únanov dne 23.12.2011 do 12:00 hod. V období od 24.12.2011 do 1.1.2012 včetně bude obecní úřad uzavřen.

U koho z občanů došlo během roku 2011 ke změně v počtu chovaných psů, ať tuto skutečnost nahlásí nejpozději do 31.1.2012 na Obecní úřad Únanov.

Kdo z občanů v roce 2011 nabyl nebo prodal nemovitý majetek, je povinen podat změnu v daňovém přiznání k dani z nemovitosti a to nejpozději do 31.1.2012 na finanční úřad.

Únanovský betlém

V uplynulých dnech vydalo nakladatelství OFTIS s.r.o. Ústí nad Orlicí papírový Únanovský betlém od autorky Zdeňky Šalomounové, dcery známého řezbáře Josefa Vystrčila. Betlém si můžete prohlédnout a objednat na www.oftis.cz. Cena betlému je 85,- Kč.

SVATOMARTINSKÝ LAMPÍONOVÝ PRŮVOD

V tak nádherné datum, jakým je 11.11.2011, se uskutečnil v naší obci 1. Svatomartinský lampiónový průvod. Začátek akce byl na parkovišti u koupaliště v 16:00 hodin. Společně s dětmi přišli i jejich rodiče a prarodiče. V očích všech se zrcadlila nejen zvědavost, ale i radost z očekávání nových zážitků. Děti si starostlivě opatrovaly své nádherné a různorodé lampióny a hořely nedočkavostí, kdy už si je budou moci rozsvítit. Po přivítacím slovu jsme se dozvěděli něco z historie o sv. Martinovi a poté nám děti z mateřské školky přednesly několik pěkných básní. Sotva dozněly zasloužený potlesk, přijel k nám osobně sv. Martin na bílém koni v doprovodu dvou dalších jezdců. To se již začalo smrákat a tak se zapálily svíčky v lampíonech a celé shromáždění, v čele se sv. Martinem, se vydalo na průvod obcí. Trasa vedla přes náves a cílem průvodu byla mateřská školka, kde bylo přichystáno pohoštění. Pro všechny byly připraveny svatomartinské rohlíčky a lahodné nápoje. Každý si navíc, jako upomínku na nově založenou tradici, odnesl krásně nazdobený perníček. Děkujeme děvčatům z mateřské školy a všem, kteří se na této akci podíleli. Už dnes se těšíme na příští rok.

*Za kulturní a sportovní komisi obce
Bc. Vladimíra Plačková a Jana Šalomounová*

ZAČAL NÁM ADVENT

Byl velmi krásný sluníčkový den 28.11.2011 a na návsi stojí vánoční strom. Pod ním jsou děti ze základní školy jako dárečky. Mají pro všechny, kteří přijdou, dáreček v srdíčku, zazpívat pěknou písničku, koledu. Vystoupení se dětem povedlo. V úvodu nás přivítal starosta obce. Pan farář Čamek požehnal adventní věnec a rozsvítil první svíčku. Začal nám advent, čas čekání a těšení se na vánoce. Dospělí se mohli zahřát výborným svařáčkem a děti čajem. Všichni na návsi byli pozváni do kostela, kde program pokračoval mikulášskou nadílkou. Nejdříve ministranti prošli se svíčkami zhasnutým kostelem. Pak následoval příběh o chlapci, který si přál sestřičku a ve snu mluvil s Mikulášem a ten mu přání splnil. A už jsme zvenku slyšeli zvonění a za zvuku varhan přišli do kostela svatý Mikuláš se třemi anděly. Mikuláš řekl své poselství lásky a pokoje a radostného očekávání narození Ježíška. Poradil, že na úsměv a pomáhání nemáme nikdy zapomenout. Dětem rozdával dárečky a slíbil, že za rok zase přijde.

Za kulturní a sportovní komisi obce Zdeňka Vybíralová

Tříkrálová sbírka

Dvanáctý ročník Tříkrálové sbírky se na znojemském okrese a celé České republice uskuteční v termínech od 1.1. do 14.1.2012. V tomto období navštíví vaše domácnosti i skupinka únanovských koledníků, kteří budou do zapečetěných pokladniček vybírat příspěvky od občanů. Tato sbírka se stala nedílnou součástí vánoční tradice a poselstvím dobré vůle, radosti a solidarity, která umožňuje veřejnosti podílet se na pomoci prostřednictvím Charity osobám s mentálním a tělesným postižením, nemocným, umírajícím, trpícím a sociálně slabým lidem.

Veselé Vánoce v základní škole

Předvánoční čas je vždy rušný a plný očekávání a to nejen doma, ale i v naší škole.

Nejprve se připravujeme na vystoupení na návsi, kde se tradičně zahajuje Advent – nejenom zpíváme a recitujeme, ale také chceme potěšit drobným dárečkem. Letos nám sice trochu při zpívání „zamrzly“ hlasy, ale snad jsme to napravili na vánoční besídce. Věříme, že se program rodičům líbil.

Tradičně se těšíme na Mikuláše. Přijde, nepřijde, ptají se nejmladší žáčci. A samozřejmě, že přišel. Byl sice i se svým doprovodem poněkud menšího vzrůstu (jak by ne, vždyť to byli naši pátáci), ale

hlavně že přinesl nějakou tu dobrotu. Také něco pěkného vyrobit ve vánoční dílně a mít radost, že nám pomáhá maminka, nebo někdo jiný z rodiny.

K Vánocům patří pěkná pohádka. My jsme ji mohli zhlédnout v divadle Polárka v Brně a byl to tradiční Mrazík. Přinesli jsme si pěkný zážitek z profesionálního divadla.

Před Vánoci každoročně rádi pomáháme dětem nebo i dospělým, kteří pomoc potřebují. Uvědomujeme si tak cenu vlastního zdraví. Pro CPK Chrupa, které se zabývá výcvikem koní pro hipoterapii, jsme získali prodejem drobné hračky 900,- Kč. Jsou nám každoročně vděční a alespoň na fotografii nám představí koníka, kterého za rok z takovýchto sbírek vycvičili.

Dětská duše je tvárná a přístupná podnětům ze svého okolí. Pokusme se výchovou a dobrým

příkladem vkládat do našich dětí zárodky kladných lidských vlastností. Je to dobrý základ pro další život. Není to lehký úkol, ale o to krásnější.

Nakonec si dovolím převyprávět starou indiánskou pohádku. Poučná pro děti a vhodná k zamyšlení pro dospělé v dnešní neklidné době:

Starý indián vypráví svému vnoučeti: „V tvém srdci se perou dva vlci, jeden je zlo, nenávisť, závist, sobectví (a ostatní špatné lidské vlastnosti), druhý je dobro, láska, úsměv, soucit (a všechny další dobré lidské vlastnosti).“ „A který z nich vyhraje,“ ptá se vnouček. „Ten, kterého budeš více krmit,“ odpoví dědeček.

Přeji Vám spokojené Vánoce a klidný, ve zdraví prožitý rok 2012.

*Za žáky a zaměstnance
Mgr. Marie Gregorová, ředitelka*

Z mateřské školy...

CO SE NÁM PODAŘILO?

Určitě to je jednoznačně Svato-martinský lampiónový průvod. Velká účast, krásné lampióny, příjezd sv. Martina s družinou, průvod po vesnici, občerstvení – martinské rohlíčky, perníkové dárečky pro děti od sv. Martina, velice příjemná atmosféra. Děkuji všem, kdo se na této akci podíleli.

Vánoční koledování a rozsvícení vánočního stromku bylo vyvrcholením adventu v mateřské škole. Tentokrát pod širým nebem, děti zpívaly koledy a vánoční písničky, bývalé holky z naší školky, Anička Pikartová a Katka Vlčková, doprovázely děti na flétnu a zazpívaly sólo „Prosinec“ se sborem dětí z MŠ a „Ave Maria“.

Přestože děti ze školky byly často nemocné, tak vánoční koledování zvládly skvěle. Ochutnávaly se školkové pomazánky, cukroví od rodičů. Opět vládla pěkná vánoční atmosféra. Všichni si našli čas na vánoční odpoledne.

Ale nelze opomenout ostatní vydařené akce a aktivity: sběr starého papíru, tatínci nám pomohli vyzdobit školku podzimními draky, navštívil nás kouzelník, děti se svými výtvary (perníčky a slaným pečivem) podílely na výstavě podzimních plodů v kostele, začala dětská „zumba“, děti shlédly pohádku O krtkovi a Vánoční pohádku z nabídky Divadla manželů Horákových z

Hodonína, velice přínosné pro děti bylo kvalitní vystoupení Mgr. Břetislava Vojkůvky „Hudební radovánky“, beseda se včelařkou p. Dobešovou z Mikulovic, letos jsme se zaměřili na čtenářskou gramotnost, v rámci které si zveme do školky žáky základní školy, aby četli dětem pohádky před odpoledním odpočinkem (projekt „Děti čtou dětem“); návštěva Mikuláše se dvěma andílky proběhla v příjemné náladě a v neposlední řadě vánoční nadílka ve školce plná dárků pro děti – zazpívali jsme si koledy a děti si pak pohrály s novými hračkami.

Co nás tíží?

Naši mateřskou školu postihla

nepříjemnost, a tou je spála a spálová angína doprovázená četnými rýmami a kašlem. Překvapila nás počátkem listopadu a dosud se jí nemůžeme zbavit.

Tentokrát nás zklamaly Sušené květy Babice, nedostavily se. Měly nám poradit a nabídnout netradiční sušený materiál k výrobě adventních věnečků a na vánoční výzdobu. Pokusíme se je domluvit na Velikonoce nebo Den matek.

Na co se těšíme?

Na tříkrálovou koledu, v lednu začneme jezdit do znojemského divadla, měsíc leden bude měsícem předškoláků; připravujeme pro rodiče besedu se speciálním pedagogem o školní zralosti, besedu s ředitelkou ZŠ a MŠ, zápis „nanečisto“, aby budoucí prvňáčci věděli, jak to u zápisu vypadá; a taky navštívíme současné prvňáčky, aby nám ukázali,

co všechno se už naučili, v únoru se budeme určitě věnovat masopustnímu veselí.

Děkuji kolektivu pracovníků MŠ za celoroční práci, rodičům a všem, kdo se podílejí na akcích a dobrém chodu mateřské školy.

Veselé Vánoce a v novém roce 2012 hodně zdraví, štěstí, spokojenosti a rodinné pohody.

*Za kolektiv MŠ
Balíková Vlasta, učitelka MŠ*

Okénko do obecní knihovny v Únanově

Jsem ráda, že i v dnešní uspěchané době rádi čtete. Potěšili mě také noví čtenáři. Proto jsem pro vás opět zapůjčila z výměnného fondu další knihy, například:

Marie Antoinetta – Antonia Fraser
Dějiny 20. století – Paul Johnson
Pokoje rostliny – Halina Heitzová
Pohádky a povídky – Hans CH. Andersen
Holubí pošta – Arthur Ransome

Jak jsem potkala osud – Šárka Junková
Ledaže – Carol Shieldsová
Ráj – Judith McNaught
127 hodin – Aron Ralston
Boudica – Manda Scottová

Novinky v knihovně:

Srdceboly – Simona Monyová
Dvacet deka lásky – Simona Monyová (a sedm dalších románů od této spisovatelky)

A dalších 168 knih z výměnného fondu čeká na vás v knihovně. Žádám Vás o včasné vrácení knih. Ve dnech 24. a 31. prosince bude knihovna zavřena.

Přeji vám krásné prožití svátků vánočních a hodně zdraví, štěstí v novém roce. Vaše knihovnice Anděla Mrkvičková.

Společenská kronika

Děti narozené v roce 2011

Únor Zuzana Valehrachová, Lucie Rykrová,
Šimon Peca, Dominik Bulín, Filip Hotový
Březen Tereza Fialová
Duben Viktorie Valdová
Květen Vojtěch Tumpach, Michal Pelán
Červenec Tobias Vala, Radek Procházka
Srpen Laura Marplová, Klára Popelková,
Tomáš Vorbis, Matyáš Vorbis
Září Anna Obůrková
Říjen Tereza Křupalová, Anežka Kosíková,
Samuel Diviš
Listopad Ludmila Vybíralová

Úmrtí v roce 2011

Leden Josef Volinger, Miluše Slatinská
Duben Antonín Kusý, Jarmila Bulínová, Antonín Švejcar
Srpen Marie Pospíchalová
Září Kamil Mahr
Říjen Anna Weisssová
Listopad Josef Bulín
Prosinec Marie Kazderová



Sňatky v roce 2011

Duben
Vladimír Finda a Martina Petráková
Marek Vyklický a Vendula Dvořáková
Červen
Martin Šimák a Martina Adamcová
Červenec
Hilton Pedlar a Petra Slatinská
Srpen
Tomáš Jančí a Jana Lisková
Říjen
Milan Zezula a Zdena Albrechtová
Listopad
Zdeněk Besuch a Iva Marková

Pohyb obyvatelstva v roce 2011

Přistěhováno: 8
Odstěhováno: 16
Počet obyvatel k 1.1.2011: 1 151
Počet obyvatel k 1.12.2011: 1 153

14.1.2012
28.1.2012
19.2.2012

Orelský ples
Sportovní ples
Dětský karneval



Nejmilejší dárky

Začíná advent a rychle se blíží Vánoce. Chtěla bych vám tentokrát napsat o mých dvou nejmilejších vánočních dárcích. Jeden, který si nadělují dlouho každý rok, jsem už v neděli (4.12.) dostala a ten druhý? Pro ten musím sáhnout hluboko do svého dětství. Tento dárek jsem dostala jen jednou a je pro mne nezapomenutelný.

Jako hodně malá jsem se vždy na Vánoce těšila a dlouho pevně věřila, že dárky nosí Ježíšek a nebrala na vědomí řeči ostatních dětí, které mi to vmlouvaly. Podvědomě jsem si víru o Ježíškovi, který nosí dárky a tu atmosféru Vánoc chtěla zachovat co nejdéle. Vánoce byly vždy takové tajemné a já jsem to čekání, tak trochu strach, napětí a těšení na něco krásného ráda prožívala. A když pak ten okamžik nastal, za oknem se mihlo světlo a otevřely se dveře do světnice, kde najednou stál ozdobený stromeček, svítily pravé svíčky a od prskavek létaly hvězdičky, bylo to tak krásné a dojemné, že každoročně prožívám část těchto zážitků vždy, když přicházím k rozsvícenému vánočnímu stromečku.

Nikdy jsme neměli příliš bohaté Vánoce. Pod stromečkem byly většinou v balíčcích potřebné

věci a nějaká hračka. Ale pohoda Štědrého dne byla nade vše, zpívali jsme koledy, rozdali dárky, rozkrojili každý své jablko a hledali hvězdičku, házeli botou a starší děvčata třepala šeríkem - zkrátka všechny vánoční zvyky.

Jen jeden rok byl jiný. Chodila jsem už do druhé třídy a ráda a hodně jsem četla. Balíček, který ten rok ležel pro mne pod stromečkem byl krásně zabalený a plochý. Všichni čekali, až si ho rozbalím. Byl to zvláštní pocit - nikdo si nedovede představit tu radost a štěstí, které jsem prožívala. Byla to kniha „Pohádky Boženy Němcové“ s nádherným obalem a ilustrované malířem J.Schikanederem. Víím, že už mě vůbec nezajímaly ostatní dárky a že jsem tu knihu držela a pak celý večer ji prohlížela. V knize byly všechny mé oblíbené pohádky a hned první má nejmilejší - Jak Jaromil k štěstí přišel. V té jsem našla všechno - zlo, dobro, dobrodružství, přátelství, lásku k zemi, ke květinám, k životodárné vodě, k ohni co nosí teplo, k slunci, nositeli života a světla a já četla a četla a prožívala s Jaromilem jeho trápení, jeho dobrotu a nakonec i jeho štěstí. Už nikdy v životě jsem takový pocit nezažila.

A ten každoroční dárek? To je „Česká mše vánoční“ Jana Jakuba Ryby. Bez její jásavé hudby si Vánoce neumím představit. Letos jsem tento dárek dostala předčasně. Národní divadlo Brno připravilo na adventní období pro své diváky milý dárek - Českou mši vánoční ve scénickém zpracování. Již při prvních tónech „Hej mistře, vstaň bystře.....“ v podání předních sólistů Mahenova divadla, sboru a baletu, ožil před námi vánoční sen malého chlapce, pouti k jesličkám s Jezulátkem a pro mne byl svět kolem v tu chvíli zapomenutý. Rybova dojmavá a krásná hudba, sólové party zpěváků a sboru této mše jsou jediné na světě a já si vše opět náležitě prožila.

A tak bych jen k tomu dodala pár veršů básníka Bohuslava Rayneka:

*„Pán znovu zemi rozsvěcí,
jiné a větší jsou věci,
svět udiven se dívá.....
Ptáci se slétají k síni a ke stájí,
krása jde potají,
blyskotá tmami“*

*Krásné Vánoce všem přeje
Vítězslava Sýkorová.*

SVĚTLO LIDSKÉHO ŽIVOTA PÁN JEŽÍŠ

Všude kolem nás jsou v těchto dnech vidět různá světýlka. Vidíme je za okny, na plotech, na čekárnách, svítí okapy střech a téměř v každé obci je rozsvícený vánoční strom. Mají různá světla: bílá, žlutá, oranžová, modrá, červená a jsme překvapení vkusem a krásou, a na druhé straně

nevkusem až kýčem.

Každé světlo nám přináší určité poselství. Pozvedá nás, ukazuje cestu a vede k cíli. Bez světla člověk tápe, bojí se a je bezradný. Když občas přestane jít elektřina, hned zjistíme, jak jsme na ní téměř úplně závislí. Všude je tma. Nesvítime, netopíme, nete-

če nám voda, nemůžeme vařit, pracovat na počítači, nelze žehlit, pracovat v dílně. A co teprve by se stalo, kdyby nešla elektřina ve státním měřítku delší dobu. To si nedovedeme ani představit. Jsou zpracovány různé krizové scénáře pro případy těžkých extrémních situací.

Tento stav jsme mnohokrát zažili, můžeme se na něj nějakým způsobem připravit a podle potřeby ho řešit. Je ovšem potřebné si uvědomit, že mnohem důležitější, než světlo hmotné je světlo, které člověk nosí ve svém srdci. Můžeme vidět kolem sebe velké množství nejrůznějších pestřích světýlek, ale v nás samotných může být nejhlubší temnota a smutek. Aby se tato tma rozplynula je nutné získat v srdci radost. Zkusme si odpovědět na otázku: Co je podstatou pravé křesťanské radosti? Je to především vnitřní svoboda, svoboda pro Boha a jeho věci, která je spojena s odhodláním plnit Boží vůli. Výsledkem je, že nás tento postoj otvírá možnosti jistého nadhledu.

Prorok Izaiáš ve své knize říká: „Radostí jásám v Hospodinu, má duše plesá v mém Bohu, neboť mě oblékl v roucho spásy“. To píše proto, že přijde Mesiáš, Zachránce. A Pán Ježíš již přišel. Většina našich hříchů existuje proto, že zapomínáme na to, že

již jsme zachráněni a spaseni. A právě duchovní radost je jedním z jevů, který nám připomíná právě světlo našeho života.

Cesta k radosti je ovšem současně cestou zrání. Možná řada z nás zažila zvláštní duchovní zkušenost. Někdy se právě uprostřed těžkostí a utrpení v člověku náhle probudí nový pramen síly, objeví se paprsek naděje. To je soukromý důkaz Boží blízkosti, důkaz toho, že nás bolest a problémy mohou otevřít skutečné radosti. Když byl sv. Filip Neri již stařec, jeden mladý kněz se ho zeptal na jeho jednotlivá stádia cesty ke svatosti. „Nejprve jsem se ocitl v říši skutků,“ řekl Filip, „kdy žádný den nebyl dost dlouhý na všechno, co jsem chtěl vykonat. Pak mě Bůh vzal za ruku a odvedl mě do říše strastí. Tam jsem zakusil očistný účinek utrpení a získal nový vztah k Bohu. Ten mě přivedl do říše lásky, kde jsem se zbavil posledních zbytků sebe. Díky tomu jsem mohl vstoupit do říše mlčení, kde jsem objevil medita-

ci.“ „A tím skončilo vaše putování?“ „Nikoliv,“ říká Filip. „Bůh mě znovu navštívil, vzal mě za ruku a uvedl mě do říše radosti, svatyně samého Boha.“ Právě o letošních vánocích máme prožít proces zrání v radosti. Bůh nás chce vzít za ruku a ukázat nám to velké světlo nového života svatosti, které k nám přichází v nově narozeném Ježíši, který jako bezbranné a malé děťátko je položeno v jeslích, aby se projevila Boží dobrota a přinesla záchranu všem lidem.

Nechejme se vést, abychom byli očištěni, získali nový vztah k Bohu skrze naše utrpení a zároveň byli přivedeni do říše lásky a mlčení, která vrcholí v říši radosti ve svatyni samého Boha. Udělejme na této cestě svatosti o letošních vánocích každý z nás opravdový krůček dopředu.

Přeji všem požehnané a milostiplné vánoční svátky a plnost Božího požehnání do nového roku 2012.

P. Miloslav Čamek, farář

VÁNOČNÍ PROGRAM V KOSTELE SV. PROKOPA

Štědrý den - sobota 24.12.2011 - Otevírání Betléma v kostele v 15.00 hod. srdečně zveme rodiče, děti, mládež i dospělé; Půlnoční mše svatá v 21.00 hod. se zpěvy únanovské scholy, po mši svaté průvod s Betlémem na náves, modlitba, zpívání koled a vzájemné setkání.

Boží hod vánoční - neděle 25.12.2011 - slavná mše svatá v 8.00 hod; 14.30 svátostné požehnání a Te Deum; od 14.30 do 16.00 hod. otevření Betléma pro veřejnost - srdečně zveme rodiče s dětmi, babičky i dědečky a příbuzné a známé k chvíli ticha a úžasu.

Svátek sv. Štěpána - pondělí 26.12.2011 - mše svatá v 8.00 hod.; ve 14.00 hod. zveme všechny lidi dobré vůle na koledování u Betléma v Hlubokých Mašůvkách u Lurdské jeskyně, vezměte s sebou domácí zvířátka.

Svátek sv. Jana, evangelisty - úterý 27.12.2011- mše svatá v 8.00 hod. a žehnání vína.

Svátek sv. Rodiny - pátek 30.12.2011- mše svatá v 8.00 hod.

Svátek sv. Silvestra – sobota 31.12.2011 v 15.00 hod. děkonná mše svatá za uplynulý rok a prosba o Boží požehnání - po mši svaté Te Deum a svátostné požehnání.

Slavnost Matky Boží Panny Marie - Nový rok 1.1.2012 mše svatá v 8.00 hod.

Oslava Tří králů - ve čtvrtek 5.1.2012 v 17.00 hod. mše svatá a žehnání vody, křídý, kadidla a zlata.

Měsíční pouť v Hl. Mašůvkách se koná v sobotu 7.1.2012 v 17.00 hodin poutní mše svatá, celebruje P. Marek Orko Vácha, studentský kaplan z Prahy, začíná nový cyklus promluv na zajímavá témata.

Svátek Křtu Páně - neděle 8.1.2012, mše svatá v 8.00 hod. zpívá schola od sv. Mikuláše ze Znojma; 14.30 hod. Vánoční koncert v kostele.

Zájezd na Betlémy pro děti a dospělé se uskuteční v sobotu 21.1.2012.

Důležitá telefonní čísla

Hasiči: 150

Policie: 158

Zdravotnická záchranná služba: 155

Policejní inspektoři pro Únanov: 974 641 606

- praporčíci Lubomír Mikulášek a Marek Změlík

Poruchy:

- plynu: 1239

- elektrického proudu: 800 225 577

- vody: 515 282 567, 515 226 045

- telekomunikačního provozu: 131 29

PŘEDVÁNOČNÍ DOBA VE SBORU DOBROVOLNÝCH HASIČŮ

Začátek babího léta již tradičně uzavírá sezonu sportovní činnosti SDH Únanov. Výjimkou je pouze činnost mladých hasičů, které v podzimních měsících vždy čeká zahájení celostátní hry plamen.

Před samotným závoděním je však důležitá důkladná příprava. Díky velkému zájmu dětí jsme letos kromě starších a mladších žáků mohli připravovat i tým přípravky složený z devíti předškoláků a jednotlivce ve složení jednoho dorostence a dvou dorostenek. V letošním roce se podzimní část hry Plamen konala v Božicích v sobotu 1. října 2011. Obliba požárního sportu je nejen v kategorii mladých hasičů na vzestupu, a tak se letošní soutěže zúčastnil nejvyšší počet družstev a jednotlivců za poslední roky. Celodenní závod požární všestrannosti byl pro děti velmi vyčerpávající, ale ani tak neztratily chuť do bojování a ve velmi silné konkurenci obsadily velmi pěkná místa. Mladší žáci nasbírali trestné body pouze na střelbě a za jeden nepovedený uzel. Umístili se tak na 7. místě z celkem 11 družstev. Starší žáci z celkového počtu 14 družstev vybojovali 9. místo. Nejvíce však překvapili naši dorostenci – v kategorii dorostenců zabojoval Jan Jeřábek a mezi 14 dorostenci obsadil s vynikajícím časem 6. místo. Kate-

gorii dorostenek reprezentovaly za Únanov Veronika Jordánová a Renata Fantalová. Naše slečny bojovaly v konkurenci 7 dívek. Zatímco Renata obsadila 5. místo, Veronika zabojovala ještě více a dosáhla na bronzovou medaili. Všichni tři naši úspěšní dorostenci jsou budoucností nejen pro naše dorostenecké kategorie, ale také pro kategorie dospělých, kde nás začnou reprezentovat již v příštím roce. Nesmíme ale opomenout účast naší přípravky. Všichni členové si nanečisto vyzkoušeli štafetu požárních dvojic a zasloužili si za velmi úspěšné provedení potlesk všech přihlížejících.

V současné době bohužel z důvodu nevyhovujících prostor pro výcvik mladých hasičů neprobíhají pravidelné schůzky. Probíhají pouze mimořádné akce. Např. v sobotu 29. října jsme společně s mladými hasiči a jejich rodiči navštívili profesionální hasiče ve Znojmě. Dále připravujeme výlety a návštěvu hasičského muzea. Věříme však, že se brzy ve spolupráci s obcí Únanov podaří vystavit nová zbrojnice i s vhodným místem pro schůzky mladých hasičů mimo sezonu. Pak bude možná kvalitní příprava v jakékoliv roční době.

Týmy dospělých sice nemají aktuálně žádné soutěže, ale díky

dobré spolupráci se ZŠ Únanov se mohou každý týden účastnit zimní přípravy v tělocvičně školy. Požární sport je však nejen o lidech. Úspěch spočívá i v kvalitní technice. Díky podpoře obce Únanov aktuálně dochází k opravě poškozené závodní stříkačky. Pro další sezonu se tak můžeme těšit na velmi kvalitní výsledky.

Na závěr několik slov o zásahové jednotce. Ta nemá žádnou sezónnost, a tak její činnost pokračuje nepřetržitě. Stále dochází ke zdokonalování jak znalostí, tak i fyzické kondice členů na pravidelných školeních. Z rozpočtu obce je pak dovybavováno technické zázemí našich hasičů. Novinkou je např. vybavení o prostředky pro likvidaci havárií ropných produktů. Případný únik těchto látek můžete nahlásit na obci Únanov, příp. přímo veliteli JPO (kontakt na stránkách <http://sdh-unanov.tym.cz>). Zásahová jednotka poté provede bezplatnou likvidaci havárie. Věříme, že i díky tomuto bude naše obec stále krásnější a čistší.

Blíží se nejhezčí svátky roku, a proto mi dovoluje jménem všech únanovských hasiček a hasičů popřát veselé Vánoce a šťastný vstup do nového roku. Těšíme se na Vaši přízeň v roce 2012!

*Lukáš Tomášek
starosta SDH Únanov*

ZKOUŠKY DLE MEZINÁRODNÍHO ŘÁDU IPO A SCH 2011

Náš kynologický klub Ajax Únanov pořádal dne 19.11.2011 poslední výcvikovou akci letošního roku a to zkoušky dle mezinárod-

ního zkušebnímu řádu IPO a Sch. Na tuto akci Moravskoslezský svaz delegoval rozhodčího z Brna pana Milana Olivu. Vedle našich

se zkoušek zúčastnily i Jana Palátová z Brna a Zuzana Horká, Kateřina Krejčí z Pohořelic.

Ráno v osm hodin se začí-

nalo jako tradičně stopami. Pan rozhodčí si cizí stopy šlape sám a tak nás čekal dlouhý maratón, o čemž svědčí fakt, že se ze stop šlo ve dvanáct hodin. Ale pěkně po pořádku. Jako první z našich šel na stopařskou speciálku Fpr2 Březina s Britou. Ta šla pomalu a soustředěně, lomy pěkně označila oba předměty a výsledná známka 83b. (ze 100 možných), znamenala splnění této speciálky. Jako druhý šel na stejnou zkoušku Fantál s Bartem. Ten také celkem přesně začal, ale na druhém lomu se trochu zamotal a jelikož neoznačil ani jeden předmět, bylo po nadějích na splnění zkoušky. Jako třetí vyrazila na stopu sl. Horká s Mercurym. Ve zkoušce IPO 2 také její pejsek dost ověřoval lomy a předměty taky neoznačil, takže i oni skončili. Jako další šel na stopu náš Šachl s Aronem podle zkoušky Sch1. Ten šel, jak je na něho zvykem rychle, ale přesně a tak výsledná známka 88b. znamenala, že první nástrahu zkoušky splnil a tak se měl soustředit na poslušnost. Jako poslední šel na stopu z našich Trnka s Frenkym dle IPO1. Ten začal rozvážně, ale první lom přešel na délku vodítka a tak pan rozhodčí jeho posuzování ukončil. Jako poslední šla na tříhodinovou stopu FH2 sl. Palátová s fenkou Aphrodite. Ta šla pěkně a přesně až do místa, kdy se z rovného úseku náhle stává půlkruhový a v něm se fenka ztratila a jelikož sešla na délku vodítka (10 m) mimo stopu, tak

i tady rozhodčí musel toto předvedení hodnotit nedostatečně.

Odpoledne se šlo na poslušnosti. Jako první nastupoval Aron se Šachlem. Ten neměl svůj den a když neaportoval ani jednu dřevěnou činku, tak bylo jasné, že nemůže přejít přes poslušnost, což rozhodčí potvrdil. Tak už nám zbyla jen děvčata, která nastupovala na zkoušku BH. Je to zkouška pro mladé pejsky, ale je také náročná s mnoha úskalími. Pejska je třeba předvést v chůzi u nohy na vodítku i bez vodítka a na povel odložit za pochodu, v sedě a poté vleže a zvládnout přivolání a chovat se přirozeně ve skupině lidí i psů. Naše děvčata Eva Mrňová s fenkou Fllis, Iva Bukovjanová s pejskem Gerry, paní Malá Dagmar s fenkou Fren a Kateřina Krejčí s fenkou Abba z Pohořelic se vypořádaly velmi dobře s nástrahami této zkoušky a

po zásluze splnily. Jim patří naše velká gratulace. Prvé dvě jmenované v kynologii teprve začínají a tak je to povzbuzení do další práce se svými psími kamarády.

Děkuji fotbalovému oddílu Únanov, že nám umožnili pořádat zkoušky na tréninkovém hřišti, Statku Únanov a mysliveckému sdružení Hubert Únanov za to, že jsme pachové práce mohli provádět na pozemcích v okolí skládky a hlavně členům a příznivcům kynologického klubu Ajax Únanov za přípravu a organizaci zkoušek, což ocenil i pan rozhodčí Milan Oliva.

Vážení přátelé dovolte mi, abych Vám za kynologický klub Ajax Únanov popřál krásné svátky vánoční, dětem hodně dárků pod stromečkem a do Nového roku 2012 zdraví, štěstí a osobní pohody.

Za kynologický klub Ajax Únanov Vlastimil Karpíšek



Rozhodčí Milan Oliva a naděje únanovské kynologie Iva Bukovjanová a Eva Mrňová.

Z orelského života

Stolní tenis, soutěže

K závěru se přiblížila podzimní část první sezony účasti našeho „A“ mužstva v krajské soutěži. S oddíly okresů Znojmo, Hodonín a Břeclav si vedeme vcelku dobře a posiluje to naši snahu působit v krajských soutěžích i příštích letech. V zápasech nastupují a střídají se hráči Michael Frühauf, František Koc, Jaroslav Zimek, Pavel Antl, Roman Tuhý, Pavel

Andorko a Josef Kovář.

Hlavně čas a více zdraví pak chybějí v zápasech regionální soutěže znojemska, kde hráče Zimka, Tuhého a Andorka v dresu „B“ mužstva doplňuje Martin Svoboda. Obsazujeme zde průběžně třetí místo, soutěži vévodí TTC Znojmo „D“.

Třetí naše mužstvo ve složení Otto Pěničik, Zbyněk Fantal, Petr Plotzer, Marek Tunka hraje v sou-

těži III. Městské ligy Znojma.

Mistrovství Orla, Polná

Obdivuhodného úspěchu dosáhli naši stolní tenisté na Mistrovství Orla družstev. Pod vedením zarputilého kouče a otce rodiny Vybíralovy Pavla, doplněné o Michaela Frühaufa, dokázali zvíťazet v soutěžích mužů i juniorů. Lukáš a Marek Vybíralovi ovládli i ve dvou tříčlennou soutěž junio-

rů a ve „volných“ chvílích účinně doplňovali dvojici Pavel Vybíral a Michael Frühauf k cestě za vítězstvím i v soutěži mužů. Gratulujeme.

Nadále trvá i nábor mladých žáků. Jedná se přibližně o ročníky odpovídající první až sedmé třídě ZŠ. Hraje a trénuje se v sále orlovny, v pondělí a ve středu v čase 16.30 – 17.30.

Nábor a vlastní tréninky budou

probíhat pod vedením Michaela Frühaufa a přihlásit se je možné osobně nebo přes mobil +420773690638. U mladších ročníků předpokládáme přihlášení se přes rodiče.

Posilovna

V současné době došlo k viditelnému rozšíření posilovacích strojů, takže by si i ženy měly přijít na své.

Posilovna je nadále v provozu

v pondělí a ve čtvrtek vždy od 18.00 do 20.00 hodin.

Plesy

Plesová sezona v Únanově zahajuje Orelským plesem v sobotu 14. ledna 2012 a pokračuje rovněž v sobotu 28. ledna 2012 plesem Sportovním. Oba plesy budou doprovázet oblíbené i nové melodie kapely Klaxon.

Josef Pilař, starosta Orla

FOTBALOVÉ A MUŽSTVO

Po skončení jarní sezóny jsem byl osloven s nabídkou vést A tým mužů Únanova. Nabídku jsem rád přijal. V přípravných zápasech jsem začal kluky poznávat po lidské a fotbalové stránce. Výsledky byly střídavé a už tam jsem věděl, že budou problémy s obranou (zranění, dovolená). Když začala v srpnu sezona, problémy s přítomností hráčů (brigády, dovolená, zranění) pokračovaly. Museli jsme improvizovat a k zápasům

s námi jezdili dorostenci a hráči B mužstva (Andorko, Kinský). Až na poslední 3 kola jsme nikdy neměli stejnou sestavu. Po uzdravení R. Stuchlíka a M. Hrušky se sestava začala trochu rýsovat, ale výsledky mužstva byly velmi špatné. Při několika utkáních, kdy jsme jeli v 11 nebo 12 lidech si myslím, že o body jsme se připravili sami. Ve 2 až 3 utkáních, kdy nás soupeř přehrál, jsem byli v ostatních zápasech všem sou-

peřům rovni. Poslední 2 zápasy a zvláště poslední už bylo mužstvo ve složení odpovídající našim představám.

Závěr podzimu mužstvo zvládlo a uděláme vše pro úspěšnější fotbalové jaro. Zimní příprava A i B mužstva začíná 7. ledna 2012.

Přeji všem hráčům a fanouškům FO Únanov příjemné prožití svátků Vánočních a úspěšný rok 2012.

Dočekal Roman

Žáci začínají s tréninky 9.2.2012.

PŘÍPRAVKA:

V premiérovém ročníku skončila po podzimu na pěkném 6. místě s 14 body. Nejlepším střelcem mužstva se stal s 36 góly Jan Vlček. Poděkování patří všem hráčům za přístup a rodičům za jejich ochotu. Dne 28.1.2012 sehraje příprava halový turnaj v Břežanech.

Trenér Martin Stehlík, vedoucí Petr Stehlík.

DOROST .A. S. A. ES ÚNANOV

Podzimní část + předehrávané jarní kolo KS - I. třídy 2011/2012:

Do soutěže jsme vstupovali s velice omlazeným týmem a proto jsme neměli nějaké přehnané očekávání, co se týkalo umístění. Tomu plně nasvědčoval i začátek soutěže, ale s postupem času se nám podařilo uhrát pár dobrých zápasů a tím nakonec získat i nečekaných 21 bodů.

Na poměrně úspěšném podzimu má zásluhu celé mužstvo, ale pro jeho výkony bylo nesmírně

podstatné to, jak se dařilo vůdčím osobnostem týmu. Největší oporou dorostu byl kapitán mužstva Vojta Pikart, dále Martin Tunka, Pavel Rychlík, Pavel Andorko a Jakub Bezrouk, což jsou všechno hráči staršího dorostu. Z těch mladších k nim lze ještě přiřadit Filipa Dočekala.

Zimní přípravu zahájíme asi 10.1.2012, to ještě upřesníme. Leden bude o sbírání fyzické

kondice, v únoru nás čekají každou sobotu utkání na UT v Jevišovicích a v týdnu pak tělocvična, možná aerobik a posilovna.

Podrobné statistiky hráčů dorostu v podzimní části a její zhodnocení trenérem Vladimírem Rychlíkem, naleznete na klubovém webu <http://www.founanov.cz/>

Za dorost: Trenér V. Rychlík, vedoucí mužstva L. Stehlík, asistent trenéra J. Tunka



Členové přípravy SDH Únanov při rozdávání odměn



Mikulášská nadílka v kostele



Svatomartinský lampiónový průvod



Drakiáda na Velkém kopci



První domácí utkání „A mužstva“ s Mor. Krumlovem



Dorost FO .A.S.A. ES Únanov

Únanovské novinky č. 4/2011 (toto číslo vyšlo v prosinci 2011) povoleno Ministerstvem kultury ČR pod reg. MK ČR E 11693 vydavatel Obec Únanov, 671 31 Únanov 116, IČO 293725, odp. vedoucí Ing. Vojtěch Fabík, místo vydání OÚ Únanov, tel. 515 228 617, fax 515 228 704, e-mail: info@obecunanov.cz, www.obecunanov.cz Vychází čtvrtletně. Uzávěrka příštího čísla – 7. března 2012. Náklad 480 ks. Grafika a tisk: Petr Brázda - vydavatelství Břeclav. Redakce si vyhrazuje právo na úpravu některých příspěvků.